



KONE 供应商行为准则

简介

KONE 希望成为具有吸引力的业务合作伙伴，力求与供应商建立可信赖的公平合作关系，从而实现互惠互利的目标。KONE 要求供应商在质量、成本控制、创新以及可靠性方面具备应有的实力，并持续改进。

KONE 供应商行为准则（以下称作“准则”）阐释了 KONE 在全球范围内开展业务所遵循的价值观。KONE 要求其所有的供应商在与 KONE 及其自身的员工和供应商，以及包括政府官员和其他人员在内的第三方进行业务往来时遵守准则中的要求。

1. 法律遵从性

供应商应遵守所有适用的法律和法规，包括所有适用的出口管制法律和国际贸易制裁。

准则不能替代适用的法律和法规，也不应视其为凌驾于这些法律和法规之上，此准则只是设立了要遵循的最低行为标准。如果供应商因法律和法规的原因而无法遵守准则，则供应商应在合理的范围内坚持准则的精神。

如果当地风俗或习惯与准则相矛盾，供应商应遵守准则。

2. 商业行为

2.1 道德行为

本着国际认可准则的精神，供应商的所有业务运营都应符合道德标准并尊重人权。

2.2 禁止腐败行为

KONE 要求供应商对贿赂和腐败行为持零容忍的态度。

供应商应确保其主管、员工或作为其代表的第三方不提供、承诺、给予或接受任何贿赂，或者提供或接受不正当付款来获得新业务、维持现有业务或取得任何其他不正当的优势。具体而言，供应商不应参与任何形式的贿赂或回扣计划或通过任何其他方式向 KONE 员工或其家人或朋友提供任何奖励来获得和维持任何业务。

允许提供符合惯例的合理业务接待，包括礼品和企业招待（例如，款待、商务午餐和小礼品），前提是这些活动依据适用的法律进行。

如果任何业务接待可能影响或看起来会影响员工所做的与供应商相关的决策，则供应商不应向 KONE 员工或其家人提供此类业务接待。因此，供应商在向 KONE 员工或其家人提供任何业务接待时均应克制。任何业务接待都必须以合理的范围、价值和频率提供，并且必须反映当地的正常商业习俗。绝不能提供现金或同类物品，例

如礼品卡。

2.3 利益冲突

如果任何互动可能与或看似与员工在保护 KONE 最佳利益方面承担的责任发生冲突，则供应商应避免与 KONE 员工进行此类互动。在与 KONE 接洽时，供应商应向 KONE 披露所有利益冲突或看起来可能发生利益冲突的情况。

如果 KONE 的员工或其直系亲属在供应商内部拥有重大经济利益或其他利益，供应商必须将此情况告知 KONE。此外，如果 KONE 的员工或其直系亲属在供应商那里担当管理职位或在供应商那里供职，并且此雇佣关系将导致或看起来会导致利益冲突，供应商必须将此情况告知 KONE。

2.4 公平竞争

供应商应依据所有适用的竞争法律和法规来进行公平竞争。例如，供应商不应与其竞争对手签订任何协议来提高价格或限制产品供应。

3. 劳动待遇和人权

3.1 非歧视待遇

供应商应以公平和平等的方式对待其员工。供应商不应在员工的聘用或升职方面有任何歧视行为，无论是基于性别、年龄、宗教信仰、婚姻状况、性取向、政治主张、国籍、血统还是与员工担任此职位的资格或内在要求不相关的其他类似特征。

3.2 童工或强迫劳动

供应商在任何情况下均不应使用童工或强迫劳动，也不应与使用童工或强迫劳动的分包商或供应商签订合同。

3.3 尊重和尊严

供应商应维护其员工的尊严并给予其尊重，并且应确保为其员工创造一个无骚扰工作环境。供应商不应容忍对其员工造成的任何类型的骚扰，无论是直接的还是间接的，身体上的还是言语上的。

3.4 工资与福利

供应商应确保向员工支付的酬金应符合所有适用的工资法（其中包括有关最低工资、加班时间以及法定福利的法律）。

3.5 结社自由

供应商应尊重其员工依据所有适用的法律和法规来自由结社和集体谈判的权利。

向 compliance@kone.com 发送电子邮件来联系 KONE 的合规部门。

4. 健康与安全

供应商应依据所有适用的法律和法规向其员工提供一个安全健康的工作环境。

供应商应向其员工提供相应的健康与安全信息、培训和设备。供应商还应实施至少涵盖了人身安全、应急准备以及接触危险化学品和生物物质的有效安全计划。供应商的员工在为 KONE 工作时不应受到酒精或违禁药物的影响。

5. 环境保护

供应商应尽一切合理的努力来保护环境，并尽可能地降低其活动和产品对环境产生的影响。特别是，供应商应获得和保有其运营所必需的所有环保许可证、执照和登记证，并遵守其上的规定。

供应商应监测、控制和适当处理因运营活动产生的废水、气体排放物和其他废物。供应商应竭力减少废物。

供应商应通过适当的系统性方法来考虑环境因素，包括（如果适用）建立适当的环境管理体系。供应商应遵守所有适用的环境法律和法规以及 KONE 的有关禁止或限制特定物质的要求，包括进行标记以实施回收和处理，在适用的情况下还应包括 KONE 受限物质清单。

鼓励供应商决定其产品的碳排放量。

6. 知识产权与公开权

供应商应遵守关于知识产权的所有适用法律和国际条约。供应商不应侵犯 KONE 或任何第三方的知识产权。

除非另有协议，否则供应商无权公布其与 KONE 的合作，也不能在未事先获得 KONE 的书面同意的情况下使用 KONE 的商标。

7. 监督

供应商应定期监督其对准则的遵从性。

在 KONE 要求的情况下，供应商应向 KONE 提供对所需的所有相关信息和文档的访问权以便其验证供应商对准则的遵从性。如果 KONE 有理由相信供应商可能违反了准则（例如，根据媒体报道），KONE 可能自行调查或通过第三方审核员调查供应商的经营场地以验证供应商对准则的遵从性。

如果 KONE 有理由相信供应商严重违反了准则，KONE 有权立即终止与供应商的业务合作关系。

如果供应商非常关注与某些违反本准则的情况，供应商应将相关事宜报告给 KONE。我们鼓励供应商与当地的 KONE 高级管理人员讨论相关事宜，但供应商也可以通过

8. 适用性

一旦同意与 KONE 合作，即表示供应商确认其及其附属公司将遵守准则。在本准则中，“附属公司”是指受供应商控制的公司、控制供应商的公司或与供应商受同一方控制的公司。

供应商应确保其供应商、分包商、顾问和合作伙伴都遵守准则中的规定。

确认并批准

地点 _____ 日期 _____

公司名称 _____

签名 _____

公司注册号 _____